



ВСТРЕЧА ЗА  
ТЕННИСНЫМ  
СТОЛОМ

4 стр.



НЕФТЬЯНОЙ  
МАРШРУТ ХИМИКОВ

3 стр.

Чат-бот с  
генеральным  
директором



# Химики

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «СВЕТЛОГОРСКХИМВОЛОКНО»



№47 (4665)  
28 ноября  
2025 года

himiki.sohim.by

Издается с 20 октября 1965 года

ПРОИЗВОДСТВО

## В ИХ РУКАХ ПРОЧНОСТЬ БУДУЩЕГО

Весной 2026 года завершится реализация одного из крупнейших инвестиционных проектов в Беларусь: будет запущен Нежинский горно-обогатительный комбинат (ГОК) - второе в стране предприятие по добыче калийной руды и производству калийных удобрений. В реализации этого инвестиционного проекта приняли участие и профессионалы ОАО «СветлогорскХимволокно».

Бригада специалистов ремонтно-механического цеха недавно вернулась из двухмесячной командировки, которая проходила как раз на будущем Нежинском ГОКе.

Электрогазосварщик Дмитрий ГОРОХОВ, слесари махоносборочных работ Вячеслав РАВКОВСКИЙ и Николай КОЗЛОВ рассказали газете «Химики», что к работам на будущем горно-обогатительном комбинате подключились многие предприятия концерна Белнефтехим.

- Мы непосредственно выполняли монтаж трубопроводов, вместе со специалистами других предприятий делали всё необходимое, что от нас требовалось. В конце 2023 года работы на объекте возобновились и сейчас находятся в активной фазе.

Профессию электрогазосварщика Дмитрий ГОРОХОВ получил в Светлогорском ГИКе два года назад, после окончания которого и пришёл трудиться на предприятие. Слесари махоносборочных работ Вячеслав РАВКОВСКИЙ и Николай КОЗЛОВ в профессии уже достаточно много лет.



Продолжение 2 стр. ▶

ОХРАНА ТРУДА

## ИТОГИ РАБОТЫ ПОДВЕДЕНЫ

В ОАО «СветлогорскХимволокно» подвели итоги работы по охране труда и промышленной безопасности за 9 месяцев, включая 3 квартал 2025 года.

В совещании под председательством первого заместителя генерального директора-главного инженера Василия ВОВКА приняли участие генеральный директор Общества Виталий ОСИПЕНКО, директора заводов, главные специалисты, руководители структурных подразделений.

По двум первым вопросам повестки дня о выполнении решения предыдущего совещания и анализе состояния охраны труда и промышленной безопасности в Обществе за отчётный период подробную информацию изложил заместитель главного инженера по охране труда, промышленной безопасности и экологии Игорь ВЕРБИЦКИЙ.

Краткая информация по некоторым пунктам: показатели травматизма, профзаболеваемости и заболеваемости, за 9 месяцев 2025 года (см. таблицу 3 стр.).

Также по информации заместителя главного инженера по охране труда, промышленной безопасности и экологии за 9 месяцев 2025 года руководителями структурных подразделений было изъято 242 талона-предупреждения (за аналогичный период 2024 года – 195 талонов-предупреждений).

Подсчет ОПБ велся по 26 подразделениям. За 9 месяцев 2025 года размер премии снижался на 10% – 19 раз, на 15% – 1 раз, на 50% – 1 раз. Увеличивался размер премии на 10% – 36 раз.



В ходе мероприятия руководители ответственных служб подробно проанализировали состояние охраны труда и промышленной безопасности на предприятии, доложили о выполнении за отчётный период требований законодательств по охране труда, санитарно-эпидемиологического, промышленной безопасности и природоохранного.

Продолжение 3 стр. ▶

## НОВОСТИ:

## ЦИФРОВАЯ МЕДИЦИНА

С 2026 года в Беларуси начнут действовать электронные больничные, а все сведения о здоровье граждан будут собраны в единую цифровую платформу, сообщает телеграм-канал «Гомельбломедицина».

**О**сновные элементы новой системы:

- универсальная электронная карта пациента — полная медицинская история будет всегда под рукой (вернее, в смартфоне).

- личный кабинет гражданина — запись к врачу, просмотр результатов анализов, получение рецептов и выписок — все это можно будет делать удаленно, через удобный личный кабинет.

- единый архив исследований — все ваши рентгеновские снимки, КТ, МРТ и УЗИ будут храниться в защищенному цифровом архиве.

- подсистема управления очередями — система сделает очереди на плановую госпитализацию, операции и обследования прозрачными.

Эти изменения призваны сэкономить время, избавить от бумажной волокиты и сделать медицинскую помощь более качественной и персонализированной.

gp.by

## АКЦИЯ РОЧС

В период с 24 ноября по 14 декабря в республике проводится широкомасштабная информационная кампания среди населения об эффективности использования автономных пожарных извещателей, необходимости их установки и обслуживания.

**О**дной из целей широкомасштабной информационной кампании является установка (замена в них элементов питания) автономных пожарных извещателей (далее – АПИ) в домовладениях (квартирах) граждан.

АПИ – простейший в эксплуатации прибор, который не требует никакого дополнительного обслуживания, кроме своевременной замены элемента питания и периодического очищения от пыли. Чтобы проверить его работоспособность, нажмите на кнопку и немного подержите. Батарейки хватят, примерно на год. Если заряд закончится, АПИ начнет выдавать кратковременные звуки. Если начинает «пикать», снимите его и замените батарейку, которая продается в любом хозяйственном магазине. АПИ необходимо устанавливать во всех жилых комнатах! Очень важно верно выбрать место установки извещателя. Оптимальная точка – в центральной части потолка с небольшим смещением в сторону окна или двери, где происходит движение воздушных потоков.

gomel.mchs.gov.by

## БАЗОВАЯ ВЕЛИЧИНА СТАНЕТ БОЛЬШЕ

С 1 января 2026 года размер базовой величины составит 45 рублей.

**Н**апомним, в 2025 году базовая величина установлена в размере 42 рублей.

Изменение базовой величины окажет влияние на увеличение размеров ряда социальных выплат (пособия, стипендии, материальная помощь и иные), а также на поступление отдельных платежей в бюджет (госпошлина, штрафы, иные платежи).

gp.by

## ПРОИЗВОДСТВО

◀ Начало 1 стр.

Имеется опыт работы в других организациях, но на сегодняшний день, по их мнению, ОАО «СветлогорскХимволокно» остаётся лучшим вариантом.

**Начальник РМЦ Станислав ВЕРБИЦКИЙ** от себя добавил:

- Наши работники занимались нехарактерной для них работой, но в целом, показали себя с лучшей стороны и доказали, что для работников ОАО «СветлогорскХимволокно» нет ничего невозможного.

Уровень мастерства специалистов ремонтно-механического цеха заслуживает далеко не праздного внимания. Про представителей профессий сварщика, токаря, слесаря (*и не только!* – прим.) говорят: в их руках прочность будущего.

Профессионалам РМЦ под силу многие задачи и амбициозные проекты. Об одном из них Станислав Игоревич рассказал более подробно:

- Несколько лет назад предприятие нуждалось в дополнительном оборудовании, так как имеющегося было недостаточно. Руководство предприятия поставило перед нами задачу: расширить парк оборудования собственными силами. Нужно было с чего-то начать. Аналогичное оборудование мы нашли в ОАО «Полоцк-Стекловолокно», дооснастили дополнительными механизмами, привели технологические характеристики в соответствие.

Ожидания оправдались. Руководство, видя положительный результат, зная высокий уровень мастерства коллектива ремонтно-механического цеха, приняло решение и далее работать в выбранном направлении.

- Это была достаточно серьёзная задача. В осуществлении проекта были задействованы практически все службы ОАО «СветлогорскХимволокно»: от проектно-конструкторского отдела, энергетиков, механиков до наладчиков. Была проведена кропотливая работа и спустя полгода оборудование, пройдя все технологические испытания, успешно было запущено в производство.

В процессе его создания, заметил руководитель, не всё шло гладко. К примеру, возникли определённые трудности с изготовлением корпусных крупногабаритных элементов, где требовалась чугунное литьё, отливки.



Среди тех, кто принимает участие в расширении парка производственного оборудования предприятия-работники цеха, имена которых в этом году занесены на цеховую Доску почёта – это слесари МСР Сергей БРЕЛЬ и Вадим БОЛОТИН, фрезеровщик Михаил ЖЕЛЕЗКО, токарь Андрей САВКИН

баритных элементов, где требовалась чугунное литьё, отливки.

- Но и здесь нашли выход из положения. Необходимые конструкции нам доставил Институт технологии металлов Национальной академии наук Беларусь, который базируется в Могилёве.

На достигнутом коллектив РМЦ не останавливается. В реализации проекта задействован весь коллектив цеха. В том числе и герои нашей публикации.

Елена ВОЛОДИНА

## МОЛОДЁЖНЫЙ ФОРУМ «МЫ – ВМЕСТЕ!»

В Гомеле прошёл областной патриотический форум профсоюзной молодёжи «Мы – вместе!», в котором приняла участие член Совета молодых работников ЗПТНиВЦ бизнес-аналитик ОИТ ОАО «СветлогорскХимволокно» Ирина ГАВЕЛЬ.



В рамках форума мы, участники, возложили цветы на Аллею георгиевских лент в Гомеле, чтобы выразить благодарность и почтить память воинов, погибших в боях, подаривших нам мирное небо. Мероприятие завершилось минутой молчания.

Ирина ГАВЕЛЬ

## Начало 1 стр.

Так, по информации начальника отдела охраны труда Дмитрия КАРАКИ, в 3-м квартале 2025 года специалистами отдела проведена 131 проверка.

Наибольшее количество нарушений выявлено в ЦКИТП – 55, ЦНМ – 45, ЦПВиХКО – 43.

Начальник отдела промышленной безопасности и технического надзора Иван КАРПЕЙКИН доложил о проверке состояния промышленной безопасности в Обществе.

Всего в 3 квартале 2025 года в соответствии с планом проведения контрольно-профилактических проверок на 2025 год опасных производственных объектов, потенциально опасных объектов и технических устройств, установленных на них, технических устройств и сооружений, на которые распространяются правила промышленной безопасности лицами, ответственными за осуществление производственного контроля проведено 29 проверок состояния промышленной безопасности, выявлено 91 нарушение.

Начальник отдела охраны природы и рационального использования природных ресурсов Виктор РЯБЧЕНКО проинформировал о выполнении требований природоохранного законодательства.

За 3 квартал 2025 года специалистами ОХПиРИПР проведено 48 проверок выполнения законодательства в области охраны окружающей среды и рационального природопользования, включая еженедельный обход территории Общества. Из 13 проверенных подразделений и закрепленных за ними территорий, по 6 подразделениям выявлено 24 нарушения.

За 3 квартал 2025 года отделом организовано и вывезено на использование отходов полиэтилена – 7,2 тонны, отходов латекса – 30,2 тонны, отработанных масел – 2,6 тонн, отходов рулона – 18,0

тонн. Проверено 4 подразделения Общества (ВКНиОСВ, ЦГВиТ, ЦНМ, КИПиА) эксплуатирующие газоочистное оборудование. Проверено 3 подразделения Общества (ЦТиПО, ВКНиОСВ БОС, ЦПВиХКО) на предмет выполнения требований водоохранного законодательства.

На территории биологических очистных сооружений выявлены факты заражения растительностью сбросного канала и осадительных бассейнов дождевой насыпной станции. Кроме того, в 3 квартале высажено 50 деревьев. Получено разрешение на удаление 38 объектов растительного мира.

В результате проверок выявлены следующие замечания: не в полной мере осуществляется раздельный сбор отходов производства, допускается наличие ВМР в отходах, направляемых на полигон. Наблюдаются превышение лимитов временного хранения отходов латекса в ЦПМГ, несанкционированное хранение отходов (вместе не определенном инструкцией). Актуальным остается вопрос обращения с отходами подрядными организациями, задействованными в строительстве, реконструкции и демонтаже зданий и оборудования.

О состоянии производственного травматизма и итогах работы по обеспечению требований промышленной и пожарной безопасности в организациях концерна «Белнефтехим» за 9 месяцев 2025 года кратко доложил заместитель главного инженера по охране труда, промышленной безопасности и экологии Игорь ВЕРБИЦКИЙ.

В январе-сентябре 2025 года в организациях концерна зарегистрировано 29 несчастных случаев на производстве (в январе-сентябре 2024 года – 19 случаев), в том числе 3 (0) групповых несчастных случаев.

Пострадали 33 (19) работника, в том

№ п/п	Наименование показателей	2025г.	2024г.
1	Количество несчастных случаев всего: в т.ч. со смертельным исходом с тяжелым исходом групповых несчастных случаев	1 0 0 0	1 0 0 0
2	Кол-во работающих (ср. спис.)	3453	3534
3	Коэффициент частоты Кч	0,29	0,28
4	Коэффициент тяжести Кт	48	89
5	Количество случаев профзаболеваемости	0	0
6	Кол-во случаев заболеваемости на 100 работающих	88,93	97,74
7	Кол-во дней нетрудоспособности на 100 работающих	950,80	1038,43
8	Аварии и инциденты	0	0
9	Пожары и возгорания	0	0
10	Залповые выбросы вредных веществ в атмосферу, сточные воды	0	0
11	Оценочный показатель безопасности по Обществу	96,01	95,92

числе 13 (7) работников получили тяжелые производственные травмы, 2 работника были смертельно травмированы (групповой несчастный случай с работниками ОАО «Белоруснефть»).

Тяжелые производственные травмы получили работники ОАО «Белшина» (1), ОАО «Гродно Азот» (4), ОАО «Гомельтранснефть Дружба» (1), ОАО «Мозырский НПЗ» (2), ОАО «Могилевхимволокно» (1), ОАО «Лакокраска» (1), РУП «ПО «Белоруснефть» (3).

Также допущено 2 несчастных случая с виной нанимателя ОАО «Гомельтранснефть Дружба» и филиал Завод Химволокно ОАО «ГродноАзот» (за аналогичный период 2024 года – 2 случая с виной нанимателя (ОАО «Нафттан», ОАО «СветлогорскХимволокно»).

Анализ причин несчастных случаев указывает на то, что в основном причины несчастных случаев носят личностный характер: нарушение

потерпевшими требований безопасности, в том числе трудовой дисциплины, требований нормативных правовых актов, обязательных для соблюдения технических нормативных правовых актов, локальных правовых актов по охране труда; личная неосторожность потерпевшего.

О состоянии пожарной безопасности в обществе и районе проинформировал начальник ПАСЧ-2 Алексей СИЛИВОНЧИК. За третий квартал 2025 года на территории Республики Беларусь произошло 1389 ЧС из них 1380 пожаров, за аналогичный период 2024 года произошло 1726 ЧС из них 1714 пожаров. На пожарах погибло 72 человека, в том числе 1 ребенок, за аналогичный период 2024 года – 79 человек, в том числе 2 ребенка. Спасено 268 человек, за аналогичный период 2024 года спасено 277 человек.

По итогам совещания принято соответствующее постановление.

Елена ВОЛОДИНА

## ЭКСКУРСИЯ

## НЕФТЯНОЙ МАРШРУТ ХИМИКОВ

Из всех нефтяных месторождений Беларуси 96 сосредоточены в Гомельской области. Центром нефтедобычи по праву является старинный, с развитой промышленностью город Речица, где на днях и побывали химики.

Нефтяной маршрут начался с символического фото у памятника первой нефтяной скважине. «Добыча – это для охотников, а добыча – это у нефтяников. Привыкайте!» – таким было объяснение нашего гида непривычного для большинства удара и произношения специфического профессионального жаргонизма.

В этот день мы сполна окунулись в историю белорусской нефти. Слушая то, как всё начиналось, какими непростыми были этапы становления и развития нефтяной промышленности страны, невольно ловишь себя на мысли о том, что тут вполне можно снять захватывающий сериал. И начать его обязательно стоит с того, как жители деревни Чёрное Речицкого района смазывали телеги чёрной жидкостью, а в деревне Горивода после грозы вспыхивали болота. И никому в голову даже не приходило, что это может быть нефть. Это предположили учёные, эту версию поддерживали геологи, увлечённые, интереснейшие люди, имена которых сегодня вошли в историю белорусской нефти. А ведь на сегодня, между прочим, в Речице добывают 40 % нефти всей страны!



Настроение путешествия было двойким: с одной стороны мы проникались удивительными историями о поиске первых нефтяных месторождений в Беларуси, спорах учёных о реальности и невозможности этого факта, а с другой...

Обвязав верхнюю обувь обычными полиэтиленовыми пакетами, мы послушно пробираемся по раскисшей от дождей песчаной дороге – туда, где в режиме 24/7 в полевых условиях несут вахту нефтяники, беспрерывно работают буровые вышки, где добывают чёрное золото страны. Вокруг серость, туман, неласко-

ый ветер треплет оголившиеся берёзы и нас – такой вот ноябрьский вайб посреди поля.

Мы с любопытством заглядываем в вагончики, чтобы оценить быт полевых условий и отмечаем, какой аппетитный аромат исходит от вагончика-кухни. С нами солидарны и бездомные пёсели, которые приились к людям на буровой и справно несут службу.

Проникшись атмосферой будней нефтяников, мы отправились в Речицкий музей истории белорусской нефтяной промышленности, который расположен во Дворце культуры и техники «Нефтяник». Здесь всё о том, как в

регионе начиналась разработка нефтяных месторождений, и что это значило для нефтехимической отрасли страны в целом.

Ну, а напоследок, светлогорские химики были посвящены в нефтяники. Пройдя уникальный ритуал помазания нефтью, мы дали клятву: «Сегодня я принял в дружную семью нефтяников. Клянусь всегда и везде оставаться оптимистом. Быть верным своей мечте, уважать труд белорусских нефтяников...» и, конечно, уважать каждого, кто своим трудом вносит частичку в процветание родной страны.

Елена ВОЛОДИНА

■ ЗАСЕДАНИЕ

## ОТЧЕТ О ПРОВОДИМОЙ РАБОТЕ



26 ноября в ОАО «СветлогорскХимволокно» состоялось заседание комиссии по содействию семье и школе.

В повестке дня значились три вопроса. В начале члены комиссии рассмотрели обращения из уч-

реждений образования, в которых учатся дети работников предприятия. Посещение учебных занятий, успевае-

мость, поведение — были проанализированы все проблемные моменты и даны четкие рекомендации родителям в вопросах воспитания и формирования взаимоотношений в семье.

Далее рассмотрели вопрос, касающийся семей, находящихся в социально опасном положении. Был представлен отчет о проводимой работе с обязан-

ными лицами, трудоустроенным на предприятие в соответствии с Законом Республики Беларусь «О занятости населения». В 2025 году из этой категории граждан в Обществе работает 18 человек.

В завершение заседания были подведены итоги работы комиссии и намечены планы на будущий год. Было отмечено, что необхо-

димо продолжить тесное взаимодействие всех заинтересованных сторон, в частности, администрации предприятия, общественных организаций, учреждений образования и социальных служб в решении вопросов, касающихся благополучия семей работников ОАО «СветлогорскХимволокно».

Мила АЛЕКСАНДРОВА

Поздравляем!

С юбилеем!

Ольгу Алексеевну КОЗЛОВУ, Анастасию Владимировну ХМЕЛЬ, Юлию Николаевну БУСЕЛ поздравляет коллектив УХОИБ! Ярких впечатлений, радостных встреч и счастливых моментов! Желаем исполнения сокровенных желаний и просто будьте счастливы!

Александра Анатольевича БИКЕШИНА, Ивана Петровича РУСАЛЕНКО поздравляет коллектив ЦЭС! Неповторимых событий, тёплых встреч! Пусть сердце наполняет любовь, радость и счастье!

Анжелику Фёдоровну КАРЛЕНКО поздравляет коллектив ЦКИТП! Пусть в жизни случаются чудеса, пусть сердце хранит любовь, пусть на лице пусть всегда будет улыбка, пусть каждый день будет прекрасным!

С днём рождения! Виталия Ивановича ТРОФИМОВА, Инну Васильевну БАЧУРУ, Светлану Васильевну ШАБЛИНСКУЮ

поздравляет коллектив службы главного механика! Пусть заветные мечты сбываются, пусть сердце наполняется любовью и теплом. Пусть всегда будет поддержка близких людей!

Варвару Михайловну БЕЛЮ поздравляет коллектив ЦППП! Здоровья, улыбок, путешествий, любви, достатка, достижений, уважения, заботы и самое главное — веры только в лучшее!

Александра Ивановича ЗГЕРСКОГО, Екатерину Шаваловну МАХМУДОВУ, Людмилу Леонидовну СЕРГУШКОВУ, Егора Михайловича ХАЛАМОВА поздравляет коллектив ЦПУТ! Желаем побед во всех начинаниях, больших возможностей, поддержки окружающих, смелых мечтаний и воплощения

Таисию Сергеевну ЯРОШЕНКО, Игоря Анатольевича МАНЬКО, Татьяну Александровну ХОДОС поздравляет коллектив ЦКИТП!

Спокойствия в душе, счастья в сердце, любви близких, благополучия и крепкого здоровья!

## Телефон доверия

Если вы столкнулись с фактами коррупции, правонарушений, готовящихся преступлений, на предприятии работает телефон доверия: 9-52-59.

■ СПОРТ

## ВСТРЕЧА ЗА ТЕННИСНЫМ СТОЛОМ



В ОАО «СветлогорскХимволокно» кипит ежедневная работа, но есть дни, когда рабочее напряжение сменяется спортивным азартом. В середине ноября спортивный зал СГИК принимал Чемпионат по настольному теннису среди мужчин-работников предприятия.

З а теннисными столами 19 ноября встретились 3 спортсмены управления, ХПЦ, ЦВКНиОСВ, ЦПВиХКО, ЦРиОЭО, ЦКИТП, УП «Светлотекс», ПЦ-3, КИПиА №1, ЦПМП. В финал вышли команда управления, УП «Светлотекс».

20 ноября за место в финале боролись команды УП «Санаторий «Серебряные ключи», ЦТИПО, ЦТСиА, ЦСХиОГ, ЦУВМ, ЦЭС, ЦППП, ЦГВИТ, ЦНМ. Финалистами второго дня стали спортсмены ЦЭС и санатория УП «Серебряные ключи».

21 ноября определились победители Чемпионата.

- 1 место — ЦЭС
- 2 место — управление
- 3 место — УП «Светлотекс»

Соревнования прошли в атмосфере здоровой конкуренции и товарищеской поддержки. Отдельно стоит отметить, что результаты нынешнего турнира полностью повторили прошлогодний пьедестал почета. Казалось бы, за год должны были появиться новые фавориты, но лидеры прошлого сезона подтвердили свой высокий уровень и спортивный класс, — отмечает председатель ФСК Виктор ХРУСЛОВ.

Поздравляем команду-победителя и призёров! Спасибо спортсменам за отличную игру!

Инна СКИБА

■ МОЛОДЁЖЬ

## «ЗА ДЕЛО!»

20 ноября был дан старт экологической акции «За дело!». Организатор акции — Молодежный совет при Светлогорском районном Совете депутатов.

Члены Молодежного совета навели порядок на территории Сквера выпускников по улице Мирошниченко (около ГУО «Средняя школа №4 г. Светлогорска»). Химики — среди активных участников этого экологического мероприятия.

— Каждый из нас чувствует свою причастность к общему, очень важному делу. Ведь, наводя здесь порядок, мы не просто собираем мусор и листву. Мы показываем пример и делаем вклад в чистоту, уют и красоту нашего общего дома, — говорит специалист по работе с молодежью ОАО «СветлогорскХимволокно» Елена КОХНО.

Акция «За дело!» ярко демонстрирует, как инициатива молодежи в сочетании с поддержкой органов власти способна творить добрые дела и вдохновлять других жителей города своим положительным примером.

Инна СКИБА



— Участвуя в акциях по наведению порядка, мы показываем, что молодежь — это не только про развлечения, но и про ответственность, инициативу и созидание. Я рад, что частичка моего труда вложена в благоустройство города, — говорит инженер-конструктор ПКО ОАО «СветлогорскХимволокно» Егор КРЮЧКОВ.

## ХИМИКИ

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издается с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам на русском языке.

Газета зарегистрирована в Министерстве

информации Республики Беларусь:

Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор — Ольга Геннадьевна ТИПЛИНСКАЯ

Вёрстка Ольги МОРОЗ

Корреспонденты:

Елена СЕЛЕЗНЁВА, Людмила АНДЕНКО

Фотокорреспондент:

Ольга МОРОЗ

Специалист по работе с интернет-ресурсами:

Инна СКИБА

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск,  
ул. Заводская, 5, новое  
заводоуправление, к.405

<http://himiki.sohim.by>  
E-mail:news@sohim.by

Телефоны:

редактор  
(02342) 9-49-49,  
корреспонденты —  
(02342) 9-51-68,  
фотокорреспондент —  
(02342) 9-51-34.

Отпечатано в  
ОАО «Полесспечать»,  
г. Гомель, ул.  
Лепешинского, 1. Формат А3,  
объем 1 печатный лист.

Номер заказа 2817

Подписано в печать

27.11.2025 в 15:00

Тираж 2000 экз.